
 

 

 
 
 
Název projektu: GEOateliér: česko-polská spolupráce na propagaci 

geologicky významných lokalit Slezska 
Název žadatele:               Krajina břidlice 
Název partnera: Stowarzyszenie Kraina św. Anny 
Schválená dotace z ERDF:   29 597,01 € 
Termín realizace:                   6/2021 - 11/2022 
 
 
 Cílem projektu bylo navázat trvalou spolupráci mezi oběma partnery. A to v oblasti 
propagace geoparků, spolupráce odborných komunit a podpory cestovního ruchu. Zviditelnit 
obě území a zvýšit povědomí o přeshraniční spolupráci obou spolků mezi místními občany. 
Dále bylo pořízeno vybavení, které usnadnilo plnění všech cílů projektu. 
 

 
Fotografie břidlicového dolu 
Zdroj: archiv žadatele 



 

 

V rámci projektu byly pořízeny výstavní panely, které dohromady tvoří mobilní výstavu. Se 
dvěma výstupními panely. Jeho vnější část zobrazuje prostor Krajiny břidlice a Krajiny sv. 
Anny. Vnitřní část panelů ukazuje podzemí obou lokalit. 
 

 
Mobilní výstava 
Zdroj: archiv žadatele 
 

Díky projektu byla vytvořena česko-polská propagační publikace s názvem GEOateliér. 
Přispěli do ní odborníci z oblastí geologie, paleontologie, zoologie nebo botaniky. Publikace 
byla vydána v počtu 1 000 kusů v české a 300 v polské jazykové verzi. K propagaci Krajiny 
břidlice také pomohla výstava velkoformátových fotografií, která se uskutečnila v Budišově 
nad Budišovkou a v Góře świetej Anny. 
 
Další společnou aktivitou byla exkurze zástupců českého partnera do Góry św. Anny. Zde je 
průvodkyně provedla Domem poutníka s bazilikou sv. Anny a křížovou cestou. Poté si 
prohlédli místní geopark, kde viděli historický lom nebo skalní amfiteátr. 
 
Pro zástupce polského partnera byla připravena exkurze do Budišova nad Budišovkou. Zde 
navštívili Muzeum břidlice. Kde kromě zhlédnutí expozic, mapujících historii dobývaní břidlice 
měli účastnící také možnost vyzkoušet si tradiční způsob opracování břidlicových desek 
takzvané stříhání. Další části programu byla návštěva Raabovy štoly a naučné stezky. 
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Fotografie z workshopu v Muzeu břidlice 
Zdroj: archiv žadatele 


